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Zeri =1 // Attacchi = 2 // Colpi Persi 19 // Colpi Vinti 16 // fittizi 10 (tot colpi 35).

Risultato Netto + 12 Pezzi Vinti. // Media sui colpi giocati 50 %

Primo attacco chiuso senza storie appena in attivo.

Secondo attacco (lieve difficolta, durata 41 colpi) questa volta ho addottato la regla prudenziale
di sospendere I'attacco reale e proseguirlo fittiziamente dopo la seconda perdita consecutiva, per
riprenderlo (reale) dopo il primo colpo fittizio vincente

.PARTE N°1 -Tot BOULES VISTE 47 // GIOCATE 32.

Permanenza Baden Baden da 1 a 47 (Primo tempo)

Massima esposizione 18 Pezzi (scoperto) // Massima Puntata 10

ZERI =3 // ATTACCHI =4 //Colpi Persi 17 // Colpi Vinti 15

Risultato Netto + 32 Pezzi Vinti. // Media sui colpi giocati 100 %

Primo lancio N° 21 Rosso , colpo di segnalazione (N10/R10), tiriamo un trattino su 10 nero, la
colonna R da 10 passa a 11 la colonna N da 10 passa a 9. La differenza tra 9 nero e 11 rosso ci
indica I'importo da giocare = 2 e la posizione : Puntare a Rosso.

2° = 33 Nero, colpo perso, si tira il trattino su 11 R che quindi scende a 10 R mentre il 9 N risale a
10 N, le due poste sono uguali 10/10 quindi a tappeto non si punta nulla, si attende il colpo per
marcare il risultato.

Dal 3° al 9° colpo abbiamo una sequenza negativa (che in realta poteva essere sospesa dopo la
seconda perdita consecutiva, ma ho voluto mostrare la sequanza per intero, come giocata reale).
N.B. le puntate vincenti sono evidenziate con un circoletto.

Dopo una vincita al 10° colpo incontriamo ancora 4 puntate negative, notare come in perdita le
puntate si mantengono sempre ai livelli minimi

Dal 17° al 23° troviamo una serie positiva, che ci fa chiudere il primo attacco con un risultato netto
di + 12 pezzi. Secondo e terzo attacco chiusi senza storie appena in attivo.

Quarto attacco dal 32° al 46° trova ben due Zeri in 15 colpi, ma li assorbe tranquillamente. Notare
colpo 14/33/37 l'uscita dello Zero fa ripetere la stessa puntata senza alterare il grafico di gioco



la posta staziona ai livelli minimi finché la cassa e negativa, si impenna quando parte la serie
positiva e la partita chiude in bellezza. + 10.
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PARTE N° 2 Tot. BOULES VISTE 47 // GIOCATE 25

Permanenza Baden Baden da 48 a 94. Massima esposizione : 32 // Massimo Puntata 10.

N.B. Le puntate fittizie sono evidenziate con un asterisco. Come al solito finché la cassa & negativa
le puntate restano basse, la posta si alza automaticamente quando il casino comincia a concedere
pezzi vincenti.

Risultato complessivo della partita:

Casino di Baden Baden del 18 agosto 2011, tavolo francese. n° 2

Colpi visti tot : 94 Colpi giocati 57 + 10 fittizi

Massima esposizione : 32 // Massima Puntata 10.// Zeri 4 // Attachi 6

Colpi Persi 36 // Colpi Vinti 31 // Fittizi 10

Risultato Netto + 44 Pezzi Vinti. // Media sui colpi giocati 67 %.

Questi sono solo il risultato di una singola partita, naturalmente non andra sempre cosi, non
facciamoci illusioni, incontreremo certamente partite piu difficili, alcune andranno chiuse in
pareggio anche se non si sara raggiunto l'utile prefissato, in perdita, accetteremo gli Stop Loss
100 (senza farne un dramma) quando si presenteranno, ma alla lunga i risultati saranno
mediamente VINCENTI
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